TEXTE DE L’EPREUVE

1. On donne

e Une face matiére plastique plate, polie, montée de charniére incrustée
e 2 vis d’assemblage. '

e Une paire de branches, polies et non anglées.

e Une ébauche de gabarit d’épaisseur 3 mm

e Un rhodoid

2. On demande :

e Meénisquer la face en respectant une fléche de 2 &4 3 mm par rapport a la corde de la monture.
e Réaliser I’assemblage face branches.
Réaliser les raccordements face - branches, par anglage des branches, afin d’obtenir une
ouverture de 93°.
e Faire le rhabillage complet et symétrique de la monture
Le cambrage des branches se fera 4 95 mm de ’axe d’articulation de la charniére.

e Réaliser le calibre automatique de cette monture en acétate de 3 mm en respectant la forme et
les axes de ce dessin.

Il ne sera échangé aucune monture et ébauche de gabarit
En fin d’épreuve, le candidat devra remettre le calibre de tracage ( le rhodoid ), ainsi que le sujet.
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